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Μετά από ένα μέτριο αγώνα Δόξα και Σαλαμίνα έμειναν στη λευκή ισοπαλία
Βαθμούς και εντυπώσεις
μοιράστηκαν χθες στο 
«Μακάρειο» οι μονομάχοι.

ο έψαξαν και οι δύο ομάδες,
προκειμένου να φτάσουν στη
νίκη. Τελικά, το γεγονός ότι αμ-
φότερες ήθελαν τους τρεις βαθ-
μούς και το έδειξαν στο γήπεδο,

ήταν το κλειδί για να μην δούμε ωραίο θέ-
αμα. Δόξα και Σαλαμίνα έμειναν τελικά στη
λευκή ισοπαλία, μοιράστηκαν από ένα βαθ-
μό, κάτι φυσικά που δεν ικανοποίησε κα-
μία ομάδα. Πολύ περισσότερο φυσικά τους
«ερυθρόλευκους» που παρέμειναν στον
πάτο του βαθμολογικού πίνακα και αισθά-
νονται τη θηλιά στο λαιμό τους να σφίγγει
ακόμη περισσότερο. 
Αντίθετα, η Δόξα που πέτυχε γκολ με τον
Νίκο Νικολάου στο 5’ αλλά ακυρώθηκε
αφού υποδείχθηκε φάουλ του Ενρίκε στην
περιοχή που έφερε και τις σφοδρές δια-
μαρτυρίες των «πράσινων» της Κατωκοπιάς,
δεν κατάφερε σε ακόμη ένα αγώνα να εκ-
μεταλλευτεί την έδρα της. Γενικά χθες στο
«Μακάρειο», διεξήχθη ένας αγώνας όπου
κυριάρχησε η δύναμη. Το θέαμα πέρασε σε
δεύτερη μοίρα, ιδιαίτερα στο α΄ μέρος και
αυτό απόρροια του άγχους που είχαν οι μο-
νομάχοι για να φτάσουν στη «χρυσή» νίκη,
παίρνοντας έτσι σημαντικές βαθμολογικές
ανάσες.  
Με τη φόρα της νίκης την προηγούμενη
αγωνιστική και δη τη νίκη επί του Άρη στο
«Τσίρειο», η Δόξα μπήκε δυνατά στην ανα-
μέτρηση. Κέρδισε στα αρχικά στάδια τη μά-
χη της μεσαίας γραμμής και με γρήγορες
εναλλαγές της μπάλας προσπάθησε να κά-
νει αισθητή την παρουσία της στο αντίπαλο
τετράγωνο. Ήθελε το γρήγορο τέρμα η ομά-
δα του Πάμπου Χριστοδούλου για να προ-
σθέσει ακόμη περισσότερο άγχος στους
«ερυθρόλευκους» που καίγονταν (κυριο-
λεκτικά) πολύ περισσότερο για τους τρεις
βαθμούς της νίκης. Πέτυχε γκολ μόλις στο
5’ με τον Νικολάου (κεφαλιά) μετά από εκτέ-
λεση φάουλ αλλά αυτό ακυρώθηκε, αφού
υποδείχθηκε φάουλ, όχι για παράβαση του
σκόρερ ή όφσαϊντ αλλά του Ενρίκε για φά-
ουλ. Η Σαλαμίνα, στο δεύτερο μισό του πρώ-
του μέρους ανέβασε την απόδοσή της, ισορ-
ρόπησε, ψάχνοντας συνεχώς με κάθετες
κυρίως μπαλιές να γίνει απειλητική. Αν εξαι-
ρέσουμε όμως ένα πολύ καλό σουτ του Κα-
τσιαρή (9’) το οποίο ανάγκασε τον Πάιβα
να κάνει σωτήρια απόκρουση από ’κει και

πέρα, τίποτα το αξιόλογο επιθετικά δεν εί-
χε να επιδείξει η ομάδα του Μίρκο Μίχιτς. 
Όχι δηλαδή πως η Δόξα ήταν εγκατεστη-
μένη στην περιοχή τουΓιούζνικ. Πέραν του
ακυρωθέντος γκολ, μέτρησε άλλες δύο μό-
λις καλές στιγμές. Στο 10’ με κεφαλιά του
Ροδρίγκεζ που έφυγε δίπλα από το δεξί κά-
θετο δοκάρι και στο 17’ με τον Νικολάου,
ο οποίος δεν βρήκε την μπάλα στην περιο-
χή (μετά από κόρνερ) όπως θα ήθελε για να
της δώσει κατεύθυνση προς το πλεκτό. Το
0-0 λοιπόν σφράγισε τις προσπάθειες των
μονομάχων, με τους δύο προπονητές να
μην ήταν ευχαριστημένοι γενικά με την
απόδοση της ομάδας τους αφού περίμε-

ναν πολύ περισσότερα από αυτά που είδαν
στο πρώτο 45λεπτο. 
Τα ίδια Παντελάκη μου, τα ίδια Παντελή μου
και στην επανάληψη. Η δύναμη και το πά-
θος υπερίσχυσε της ποιότητας και έτσι, οι
μονομάχοι αφέθηκαν σε αδυσώπητες μά-
χες στο χώρο της μεσαίας γραμμής. Η μπά-
λα εκεί που έπεφτε στο αντίπαλο τετρά-
γωνο, ξαναγύριζε (τις πλείστες φορές άστο-
χα) στο κέντρο. Η Δόξα όμως ήταν η ομά-
δα που έδειχνε πιο επικίνδυνη -τουλάχι-
στον μέχρι το 75’- και στο 68’ έφτασε μια
ανάσα πριν το γκολ. 
Συγκεκριμένα, ο Ντουάρτε εκτέλεσε το φά-
ουλ ο Αντρέ έκανε τη συρτή μπαλιά και ο Νι-

κολάου από πολύ κοντά κατάφερε (!) να
στείλει την μπάλα πάνω από την εστία του
Γιούζνικ, χάνοντας έτσι τη μεγάλη ευκαι-
ρία να δώσει προβάδισμα στην ομάδα του.
Καπάκι; Η φάση στο 75’, όπου το σουτ του
Ντουάρτε απέκρουσε δύσκολα ο Γιούζνικ.
Το παιγνίδια στο τελευταίο 15λεπτο άνοι-
ξε και οι μονομάχοι τα έδωσαν όλα για τη
νίκη.
Η Σαλαμίνα στο 80’ με τον Φωτίου απώλε-
σε μοναδική ευκαιρία καθώς μόνος απέ-
ναντι στον Πάιβα έπιασε το σουτ που πέ-
ρασε έξω. Τελικά το 0-0 παρέμεινε, με τις
δύο ομάδες να τα έχουν περισσότερο με
την αστοχία τους. 
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Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: - Κίτρινες:
Πολυκάρπου, Μαργκάσα / Τζενίτο, Ρο-
δρίγκεζ. Διαιτητής:Λ. Παναγιώτου. Θε-
ατές: 100.

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Δικαιούμασταν ένα 
γκολ που δεν μέτρησε»

«Όλη την εβδομάδα δουλεύαμε για το πώς θα
αντιμετωπίσουμε τη Σαλαμίνα αφού ξέραμε ότι
ψυχολογικά ήταν ανεβασμένη μετά τη νίκη στο
Κύπελλο με τον Απόλ-
λωνα. Απειλήσαμε πε-
ρισσότερο με στατικές
φάσεις και αυτό ήταν
φυσιολογικό αφού ο
αντίπαλος έπαιζε κλει-
στά. Δικαιούμασταν
ένα γκολ που δεν μέ-
τρησε. Κατά την άπο-
ψή μου έπρεπε να με-
τρήσει. Στο β’ μέρος εκεί που ανοίχθηκε το ματς,
οι δύο ομάδες είχαν τις δικές τους καλές στιγμές
και μία εκ των δύο θα μπορούσε να έφτανε στη
νίκη. Η ομάδα μου έκανε μία από τις χειρότερες
φετινές της εμφανίσεις αλλά δεν σημαίνει πως
μια ομάδα όταν δεν παίξει ποδόσφαιρο, δεν
μπορεί συνάμα και να μην κερδίσει. Για να με-
τρούσε η νίκη επί του Άρη έπρεπε να κερδίσουμε
σήμερα. Θα τα δώσουμε όλα αρχής γενομένης
με το ματς με την ΑΠΕΠ στο Κύπελλο και την επό-
μενη αγωνιστική με την ΑΕΛ».  

Μίρκο Μίχιτς (Σαλαμίνα)

«Ικανοποιημένος 
από την προσπάθεια»

«Το παιγνίδι δεν ήταν
ποιοτικό αφού οι δύο
ομάδες σκέφτονταν
περισσότερο τη νίκη.
Ήταν μοιρασμένος ο
αγώνας και οι ομάδες
είχαν από ένα ημί-
χρονο. Έμεινα αρκε-
τά ικανοποιημένος
από την προσπάθεια
των ποδοσφαιριστών μου και συνάμα ευχαρι-
στημένος από τα σημάδια βελτίωσης που έδει-
ξαν. Θα κυνηγήσουμε το αποτέλεσμα σε όλα
τα παιγνίδια, όσο υπάρχουν μαθηματικές ελ-
πίδες». 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ε ένα πολύ καλό
παιχνίδι, που διε-
ξήχθη στην παρου-
σία περίπου 100
θεατών (κόπηκαν

74 εισιτήρια) με πολλές φά-
σεις και αρκετή δύναμη, ΑΠΕΠ
και Ερμής έφεραν… χορτα-
στική ισοπαλία 3-3, παίρνο-
ντας από ένα βαθμό. Τα έξι
γκολ, η διάθεση των  παικτών
να κερδίσουν έδωσαν χρώμα
και ομορφιά στο παιχνίδι, του
οποίου το τελικό αποτέλεσμα
είναι δίκαιο. 
Μετά από αρκετό καιρό και με
νέο προπονητή στον πάγκο
της, τον Βενιζέλο Τζαμπάζη,  η
ομάδα της Πιτσιλιάς  πήρε ένα
βαθμό και κοιτάζει πιο αισιό-
δοξα το μέλλον της. Οι γηπε-
δούχοι προηγήθηκαν 2-1 στο
ημίχρονο, όμως κινδύνεψαν
να χάσουν το παιχνίδι, αφού ο
Ερμής έκανε την ανατροπή
στο δεύτερο σαρανταπεντά-
λεπτο και προηγήθηκε 2-3.
Δυο λεπτά πριν τη λήξη του
παιχνιδιού ωστόσο η ΑΠΕΠ
έσωσε τον ένα βαθμό ισοφα-
ρίζοντας 3-3.
Το παιχνίδι ήταν πολύ καλό και
οι δυο ομάδες τα έδωσαν όλα
για τη νίκη. Η ΑΠΕΠ ξεκίνησε
καλύτερα και με την απόδο-
ση της ξάφνιασε τον αντίπαλό
της, που με τη συμπλήρωση
του πενταλέπτου βρέθηκε πί-
σω στο σκορ με γκολ από τον
Γκέλσον. Οι φιλοξενούμενοι
αντέδρασαν πάντως και στο
17΄ ισοφάρισαν, όταν ο Γουα-
ντανίγια έκανε τη σέντρα και
ο Γκαρσία υπό την πίεση του
Ζοεάνο έστειλε την μπάλα στα
δίκτυα της ομάδας του. 
Η ΑΠΕΠ δεν απογοητεύτηκε
και συνέχισε να είναι ιδιαίτε-

ρα απειλητική, με πολύ καλό
τον επανεμφανισθέντα στη
μεσαία γραμμή Γκουερέρο.  Ο
Ιταλός με ωραία εκτέλεση φά-
ουλ στο 25’ έδωσε ξανά προ-
βάδισμα στην ομάδα του. Στο
35’ Ο Ντούσαν Μιτόσεβιτς δια-
μαρτυρήθηκε στον διαιτητή
και ο Μάριος Παναγή, τον
έστειλε στην κερκίδα, με τον
Θράσο Κονιώτη να αναλαμ-
βάνει χρέη πρώτου προπονη-
τή. Ο Ερμής στα τελευταία
στάδια του ημιχρόνου βελ-
τιώθηκε και  στο 39’ ο Ζοεάνο
έπιασε την κεφαλιά και ο Τζε-
νάμο απέκρουσε σε κόρνερ,
ενώ στο 45’ ο Μπέμπα έπια-
σε ωραίο σουτ, που έφυγε μό-
λις έξω.
Στο δεύτερο ημίχρονο ανέ-
βασαν ρυθμούς και οι δυο
ομάδες, με την μπάλα να ανε-
βοκατεβαίνει στις δύο εστίες.
Ο Ερμής μπήκε αποφασισμέ-
νος να ισοφαρίσει και στο 53’
ο Ζοεάνο έχασε καλή ευκαι-
ρία, όμως στο 65’ ο Βέντερ με
ωραίο τρόπο έκανε τα 2-2.
Τέσσερα λεπτά αργότερα ο
Σουμά με σουτ από πλάγια θέ-
ση έδωσε προβάδισμα στον
Ερμή 2-3, ενώ ο Ζοεάνο στο
82’ μόνος, δεν μπόρεσε να νι-
κήσει τον Τζενάμο και να τε-
λειώσει το παιχνίδι. 
Η ΑΠΕΠ πέρασε μπροστά και
στο 88’ ο νεοεισελθών   Γου-
ϊλχεμσεν με κεφαλιά έκανε
το τελικό 3-3.
Το αποτέλεσμα κρίνεται δί-
καιο, σύμφωνα με την εξέλι-
ξη του σκορ και την απόδοση
των δύο ομάδων. Καλύτεροι
για την ΑΠΕΠ οι Γκουερέρο,
Σιαριτιάρ και ο Γουϊλχεμσεν
που χάρισε τον ένα βαθμό
στην ομάδα του. Από τον Ερμή
καλύτεροι οι Γκατιάγκα, Μα-
χράτζε και Ζοεάνο.

ΑΠΕΠ και Ερμής σε ένα χορταστικό ματς έμειναν στην ισοπαλία (3-3)

Έδωσαν πολλά, πήραν πολύ λίγα

Ντούσαν Μιτόσεβιτς

«Δεν δικαιούμασταν κάτι παραπάνω»
«Ήλθαμε εδώ σαν φαβορί για να κερδί-
σουμε, όμως ξεκινήσαμε χαλαρά. Η ΑΠΕΠ
μπήκε πιο δυνατά και μας έβαλε δυο εύ-
κολα γκολ. Αυτό έκανε πιο δύσκολη την
προσπάθειά μας. Στο δεύτερο ημίχρονο εί-
μαστε πολύ καλύτεροι και είχαμε τις ευ-
καιρίες να καθαρίσουμε το παιχνίδι. Η ΑΠΕΠ
δίκαια μας ισοφάρισε. Όταν δέχεσαι τρία
γκολ δεν δικαιούσαι κάτι περισσότερο. Αδι-
κείται από τη βαθμολογική της θέση η ΑΠΕΠ».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γκέλσον 5’, Γκουερέρο
25’, Γουϊλχεμσεν 88’/ Γκαρσία 17’ (αυτογκόλ), Βέ-
ντερ 65’, Σουμά 69’. Κίτρινες: Γκράβερσεν, Σιαρι-
τιάν. Διαιτητής: Μ. Παναγή.  Θεατές: 100.

Φαμπιάν Γουϊλχεμσεν 
Ο Γερμανός Φαμπιάν Γουϊλχεμσεν
(26.05.1986) μπήκε σαν αλλαγή στο
παιχνίδι στο 85’ και τρία λεπτά αρ-
γότερα κατάφερε με μια στριφτή,
όσο και πονηρή κεφαλιά να ισοφα-
ρίσει και μαζί να σώσει την παρτίδα για την ομάδα του,
η οποία με τον βαθμό που πήρε βλέπει μπροστά για
την αντεπίθεση στο δεύτερο γύρο. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Καμιά από τις δύο ομάδες δεν κλείστηκε στην περιο-
χή της, όταν είχε το προβάδισμα, ούτε όταν η ΑΠΕΠ
προηγήθηκε 2-1, ούτε όμως και ο Ερμής οπισθοχώ-
ρησε για να κρατήσει το 2-3. Έτσι έγινε ανοικτό παιχνίδι
που βοήθησε να σημειωθούν έξι γκολ.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Βενιζέλος Τζαμπάζης

«Εδειξαν δυνατότητες οι παίκτες»
«Ευχαριστώ τους παίκτες που έδειξαν πως έχουν
δυνατότητες. Γνωρίζαμε τις δυσκολίες του αγώνα,
μελετήσαμε τον αντίπαλο και δείξαμε πως θέλα-
με τη νίκη. Στο πρώτο ημίχρονο ήμασταν καλύτε-
ροι, όμως στο δεύτερο οπισθοχωρήσαμε. Πιστέ-
ψαμε στην ισοφάριση, όταν χάθηκαν οι ευκαιρίες
από τον Ερμή. Κάναμε το 3-3 και με λίγη τύχη μπο-
ρούσαμε να κερδίσουμε. Μερίδιο στην επιτυχία
είχε και ο Νίκος Ανδρονίκου. Μας περιμένει  τώρα
το παιχνίδι με τον Άρη και εκεί είναι στραμμένη η προσοχή μας».

Η ΑΠΕΠ προηγήθηκε 2-1, ο Ερμής ισο-
φάρισε και πήρε το προβάδισμα (3-2)
για να ισοφαρίσει εκ νέου η ομάδα της
Πιτσιλιάς.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Τ

5’    Ο Γκέλσον από πάσα του Ζιοάο Πάολο κάνει με πλα-
σέ μέσα από την περιοχή το 1-0.

17’  Ο Γουαντανίγια κάνει τη σέντρα από αριστερά
και ο Γκαρσία με αυτογκόλ ισοφαρίζει για λογα-
ριασμό του Ερμή. 

25’ Ο Γκουερέρο με ωραία εκτέλεση φάουλ, έξω από
το ημικύκλιο σημειώνει το 2-1.

65’ Ο Βέντερ με σουτ από το ύψος της περιοχής νικά
τον Τζενάμο και κανει το 2-2.

69’ Ο Σουμά από πλάγια θέση και με ωραίο γυριστό
σουτ νικάει  Νάγκι και Τζενάμο και δίνει προβά-
δισμα 2-3 στον Ερμή.

85’ Ο Γουϊλχεμσεν με κεφαλιά, μετά από σέντρα του
Παρίζι από δεξιά ισοφαρίζει 3-3.

Νίκος Νικολάου
Σε ακόμη ένα αγώνα ο
αμυντικός της Δόξας εί-
χε πολύ καλή παρου-
σία. Θα μπορούσε να
γίνει μάλιστα και ο ήρω-
ας για την ομάδα του!
Πέτυχε γκολ στο 5’ με
κεφαλιά που ακυρώ-
θηκε ενώ στο 68’ απώλεσε μοναδική ευ-
καιρία για να βάλει σε θέση οδηγού τους
«πράσινους» της Κατωκοπιάς.  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η αδυναμία και των δύο ομάδων, να μετουσιώ-
σουν τις ευκαιρίες που δημιούργησαν σε γκολ.
Δόξα και Σαλαμίνα απώλεσαν λίγες (αλλά κα-
λές) στιγμές για να ανοίξουν το σκορ, τις οποίες
προτίμησαν να πετάξουν στον κάλαθο. Ειδικά
αυτή του Νικολάου στο 68’ όπου προ κενής εστίας
από πολύ κοντά έστειλε την μπάλα πάνω από τα
δοκάρια. 
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